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PROTOKÓŁ NR 5/2026/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

20.04.2026 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

a) System gospodarki odpadami. 

b) Budowa Kompostowni i PSZOK - stan realizacji. 

c) Realizacja wniosków komisji za I kwartał 2026 roku. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie uchylenia uchwały XI/6/2022 z dnia 27 października 2022 r. w sprawie ustalenia 

sposobu i warunków wnoszenia wkładu własnego przez beneficjenta, u którego będzie 

realizowane przedsięwzięcie niskoemisyjne, oraz wysokości tego wkładu, 

b) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. 

w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń. 

4. Sprawy bieżące.  
5. Przyjęcie Protokołu nr 4/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z dnia 

16.03.2026 r. 

 

 

Ad 1 

Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Jolanta Niesyto otworzyła 

posiedzenie komisji. Wiceprzewodnicząca Komisji przywitała wszystkich przybyłych na Komisję 

pracowników Urzędu, oraz przybyłych gości: przedstawicieli MASTER Tychy Pana Mariusza Wojtyłę, 

Panią Patrycję Kosowską – Pawłowicz, prezesa BPIK Pana Krzysztofa Wilka. Na podstawie listy 

obecności stwierdziła prawomocność podejmowanych wniosków i opinii. Zapytała, czy wszyscy Radni 

otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni 

nie zgłosili uwag.  

 

Ad 2a 

Wprowadzenia do tematu głównego „System gospodarki odpadami” dokonała naczelnik Wydziału 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka Sklorz. 

Następnie głos zabrali przedstawiciele MASTER Odpady Pani Patrycja Kosowska-Pawłowicz oraz Pan 

Mariusz Wojtyła. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, Wiceprzewodnicząca Komisji, radny Jacek Goraus 

Poruszone kwestie dotyczyły: planowanych instalacji, kwoty przeznaczonej na sponsoring w gminie 

Bieruń, szacowanej długości funkcjonowania obecnej instalacji, segregacji w systemie wielolokalowej, 

segregacji w zabudowie jednorodzinnej, poziomu systemu recyklingu, zwiększenia kosztów odbioru 

odpadów, składowania odpadów problematycznych np. gaśnic, włókniny rolniczej.  
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Do poruszonych kwestii odnieśli się: Pan Mariusz Wojtyła, Pani Patrycja Kosowska-Pawłowicz, 

Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 

Agnieszka Sklorz, Pan Krzysztof Wilk prezes BPIK.  

 
Wobec braku dalszych głosów Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 
poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego zapoznała się z systemem gospodarki odpadami. 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

Ad 2b 

Wprowadzenia do tematu „Budowa Kompostowni i PSZOK - stan realizacji” dokonał Prezes BPIK 

Krzysztof Wilk.  

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, Wiceprzewodnicząca Komisji, radny Michał Barzycki.  

Poruszone kwestie dotyczyły: frakcji która daje największy procent recyklingu, wzrostu kosztów 

instalacji spowodowanych funkcjonującym systemem kaucyjnym, odbioru tekstyliów oraz odpadów 

elektro, obniżenia kosztów odbiorów odpadów, wymiany taboru, odbioru odpadów zielonych, godzin 

funkcjonowania PSZOK.  

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Pan Krzysztof Wilk prezes BPIK, Pan Mariusz Wojtyła 

przedstawiciel MASTER, naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka 

Sklorz.  

 

Ad 2c 

Realizacja wniosków komisji za I kwartał 2026 roku. 

Wobec braku głosów w dyskusji Wiceprzewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje realizacje wniosków komisji za  
I kwartał 2026 roku.  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za)  

 

Ad 3 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego  przystąpiła do opiniowania projektów uchwał: 
 

a)  w sprawie uchylenia uchwały XI/6/2022 z dnia 27 października 2022 r. w sprawie 
ustalenia sposobu i warunków wnoszenia wkładu własnego przez beneficjenta, u którego 
będzie realizowane przedsięwzięcie niskoemisyjne, oraz wysokości tego wkładu 

 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Wiceprzewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 
głosowanie: 
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Opinia 3: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie uchylenia 
uchwały XI/6/2022 z dnia 27 października 2022 r. w sprawie ustalenia sposobu i warunków wnoszenia 
wkładu własnego przez beneficjenta, u którego będzie realizowane przedsięwzięcie niskoemisyjne, oraz 
wysokości tego wkładu 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za)  

 

b) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 

2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

gminy Bieruń. 

 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Wiceprzewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Opinia 4: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany 
Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia 
Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

Ad 4 

Wiceprzewodnicząca Komisji poddała wniosek zgłoszony przez radnego Przemysława Cecugę pod 

głosowanie: 

 
Wniosek 1: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego składa wniosek o podjęcie działań w celu spowolnienia 

ruchu na ul. Żywicznej 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

Wniosek 2: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego składa wniosek o zwrócenie się do zarządcy drogi  

o poszerzenie pobocza przy ul. Jagiełły, odgrodzenie pobocza od jezdni oraz wyznaczenie przejścia dla 

pieszych. 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

  

Do wniosków odniósł się Wiceburmistrz Marek Dziegciarczyk. 

Następnie radny Michał Barzycki zaproponował wniosek, który został poddany pod głosowanie:  
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Wniosek 3: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego składa wniosek do Burmistrza Miasta o wykonanie analizy  

możliwości spowolnienie ruchu w obu kierunkach ul. Kościelnej od nowego ronda oraz o odmalowanie 

znaków poziomych w szczególności przejścia dla pieszych. 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów   

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

W dalszej części radny Michał Barzycki zwrócił się z prośbą o zakup profesjonalnej fotopułapki.  

Radny Jacek Goraus prosi o interwencję w sprawie przejścia dla pieszych na wysokości ul. Barbórki, 

kierowcy są oślepiani słońcem.  

Radny Michał Barzycki zgłosił potrzebę odświeżenia przejścia dla pieszych  w w/w lokalizacji.  

Do zgłoszenia odniósł się Wiceburmistrz Marek Dziegciarczyk. 

 

Ad 6 

Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddała pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 4/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z dnia 16.03.2026 r. 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za.  

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, 

zamknęła posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Maria Frankowska-Abramek 

 Wiceprzewodnicząca Komisji 
Bezpieczeństwa 

i Ładu Publicznego 
 

Jolanta Niesyto  


